
Búcsú Timár Béla Vincénétől  
 

 

 

Súlyos betegségben, 63 éves korában elhunyt Timár Béla Vincéné, a Mezőberényi Általános 

Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola nyugdíjas tanára. 

 

Edit pedagógus pályáját 1987-ben kezdte. 2005. év óta volt a Mezőberényi Általános Iskola és 

Alapfokú Művészeti Iskola pedagógusa nyugdíjba vonulásáig, 2022-ig. 

A nevelőtestület elhivatott és elkötelezett pedagógusa. Munkájára mindig a minőség, a magas 

színvonal volt jellemző.  

 

Magyar nyelv és irodalom szakos tanárként célja volt az anyanyelvét igényesen használó 

tanulók nevelése mellett a használható tudás megszerzésére való törekvés.  

 

A történelem tantárgy tanítása során arra törekedett, hogy a múlt megismerése mellett, az 

összefüggések felismerésével segítse tanítványainak a jelen megértését. 

 

Munkájának meghatározó része volt osztályfőnöki tevékenysége. A személyiségfejlesztésre, 

közösségépítésre számos lehetőséget teremtett. Az iskolán kívüli nevelés lehetőségeivel 

közösségépítő programok, kirándulások, táborok szervezésével, felhasználta ezek kötetlenebb 

formáit, módszereit. Több éven keresztül szervezte és vitte tanítványait Erzsébet táborokba. 

 



Nevelő-oktató munkáját a humánum, az empátia és a kölcsönös tisztelet jellemezte. A 

gyermekekhez való őszinte odafordulásának köszönhetően közvetlen kapcsolatot ápolt a 

tanulókkal és a szülőkkel egyaránt. 

 

Búcsúzunk a tanártól, a PEDAGÓGUS-tól, búcsúzunk a kollégától, búcsúzunk Timár Béla 

Vincéné, Edittől. 

 

Emlékeinkben megőrizzük a felejthetetlen egyéniséget, a mosolygós, mindig barátságos arcot, 

és azt a képet, amelyet Lukács Márta Gyertya című versében megfogalmaz: 

„Egyenesen, szilárdan áll,     

Fénylő szemmel fölfelé néz, 

Önzetlenül ég, melegít, 

A sötétnek nincs itt helye, 

Hiszen, mint az igaz ember, 

Ő is fényre van teremtve. 

Olykor küzd az áramlattal, 

És titokban sír talán, 

Aztán ismét bíztat, hitre 

Serkent, szinte megnő lángja, 

Hogy rohamosan csökken, fogy, 

Sőt csonkig ég, nem is bánja. 

Küldetését befejezte: 

Ő eltűnt, s csak azért égett, 

Hogy a kereső szívébe 

Fényt vigyen és melegséget.” 

 

Mezőberényi Általános Iskola dolgozói 

 

 


